

# 陈伟霆空降合肥人气爆棚

## 做任何事要成功必须拼



星报讯(陈晓洁 记者 吴笑文) 作为时下最受欢迎的“小鲜肉”之一,陈伟霆在将于8月12日公映的《那件疯狂的小事叫爱情》中,完全颠覆之前的偶像形象,与近期大火的《老九门》中“张大佛爷”形成鲜明反差,出演一个在都市奋斗心怀理想的小人物。昨日,他现身合肥为新作宣传,如果没有亲眼见到万达广场现场影迷人山人海的架势,你就不会明白什么叫“那件疯狂的小事叫陈伟霆见面会”。在接受采访时,陈伟霆则大方表示“没有一个人的人生能成功,靠的是幸运,一个人熬到一定的成就,他可能会背后付出了很多”。

电影《那件疯狂的小事叫爱情》集合了唐艺昕、谢霆锋、钟欣桐和杜海涛等一众帅哥美女,共同演绎了一段浪漫的爱情故事。陈伟霆自述此次完全颠覆形象挑战喜剧,出演的是一个在都市中苦苦追求梦想和爱情的小人物。

关于这个新角色,陈伟霆说:“每一部戏对我来说都是一个挑战,这次也不例外。因为我接角色、选择剧本的时候,尽量不会重复戏路,每一次要有一个新的尝试。而这次观众在电影院看到的,完全是另外一个陈伟霆,他们不用想,不用去猜,或者是去研究我的演技,比较与我之前饰演的角色有什么不同。因为第一场戏到最后一场戏,我相信肯定是大家没有见过的陈伟霆。”

对于被众多粉丝夸赞的打拼精神,陈伟霆认真地回应:“每个人都会面对不同的压力,但想要成功就必须打拼。”

# 大型古装庐剧《情意缘》将开演

## 戏迷可凭身份证免费领票

星报讯(记者 吴笑文) 昨日,记者获悉,由多家民间庐剧社团联手,自创自拍自演的大型古装庐剧《情意缘》目前排练已近尾声,并将于8月18日在安徽大剧院做首场汇报演出。

《情意缘》唱腔采用庐剧的西路风格,曲调高亢柔美,剧情发展跌宕起伏,人物形象鲜活生动,展示了我国古代劳动人民的善良和社会和谐的场景。编剧宣祥友透露,自己原是个庐剧戏迷,自幼生活在农村,泥土的芬芳和着广袤田野上空飘荡的庐腔,是他孩提时挥之不去的美好记忆。在合肥市文广新局等单位的支持下,写出剧本,又找专业的老师改曲编配。在众多民间戏曲骨干的合力配合下,一改民间社团戏路,努力学习专业剧团的编排模式,认真打磨,在全省率先将民营剧团开进了省级大剧院。

宣祥友说,他并不排斥戏曲的民间演出方式,它常年扎根在农村,有它亲民和融于环境的特点。它有利于社戏的流动和快速的更换剧目,比较适合农村麦场庭院的演出。但它的弊端也是显而易见的,诸如舞台上演员的调度、人物心理活动及形体的运动、锣鼓与剧情的协调等等,民营社团对这些没有更多的要求,客观上也没有太大的能力空间去做这些。长期以来,势必在客观上给传承这一国家级非物质文化遗产造成不利的影响。而此次走进省级大剧院,也是为民营戏曲社团的自身改造和素质的提高,做了一次有意义的尝试。

据了解,对庐剧感兴趣的市民可凭借本人身份证前往安徽大剧院领取《情意缘》演出门票,每张身份证限领2张门票。

# 五千年文博园首届大型魔术节欢乐开幕



星报讯(记者 吴笑文) 8月6日晚,五千年文博园首届大型魔术节在太湖华表广场隆重开幕,许多游客及市民慕名而来,华灯初上的华表广场人潮汹涌、热闹不已。现场,青春靓丽的舞者们身穿量身定制的魔术

节特色服饰跳起魔术狂欢的舞蹈开场。紧接着,所有参加本次魔术节的海内外魔术师们以一个简短而各自特色的魔术表演一一登场亮相。

表演中,太湖本土魔术师周洁明首先带来《三百六十度人体空中悬浮》,迅速调动现场气氛,让观众进入到了一个魔术的世界中;魔术师赵俊带来他自创的具有中国古典特色的魔术节目《梅》,神奇的魔术中融入了“笔墨纸砚”“红梅”“江南书生”等元素,流畅的情节中贯穿着出人意料魔术表演,风格自然生动,令观众为之倾倒……压轴出场的德国魔术

大师,独特的手法魔术、帅酷的外型,一亮相便引起观众一片尖叫。一位魔术爱好者兴奋地表示,“是因为看到了宣传单上的豪华阵容,所以就早早到现场来了,没想到到了现场已经很多人在外等候了,虽然是外国人说话听不太懂,但是魔术的世界是共通的,这次能和大师零距离接触,感到很满足”。

据了解,五千年文博园首届大型魔术节将持续至12日,每晚19:30至21:30魔术大师们都将为游客及市民们带来精彩表演,揭秘魔术的奥秘。

# 老彩民“研究”出双色球968万大奖

张爱玲说,世界上最幸福的事,是发现你爱的人恰巧也爱着你。对于新疆彩民老甄来说,世界上最幸福的事就是发现自己买的双色球号码恰巧跟开奖号码一样。没错,老甄就是7月14日双色球游戏2016081期一等奖968万元得主,用他的话说就是,“幸福来得有点太突然了”。

“我当天晚上就知道自己中大奖了!激动得一宿没睡。”老甄在领奖时还难掩激动。老甄购彩有10年了,作为一名资深老彩民,唯独对双色球情有独钟,并且喜欢采用复式投注。7月14日双色球开奖,对老甄来说可是一个不能错过的日子。像往常一样,他走进65030028投注站,对着双色球走势图研究一番,在纸上写写画画,1注7+1复式号码就“顺手”写出来了,递给销售员、付款、拿上彩票动作一气呵成。

到了晚上投注站微信群里炸锅了,65030028站中出了个“双色球”一等奖,老甄看到消息后,心里“咯噔”一下,心中暗想会不会是自己。于是赶紧找出彩票跟手机上双色球开奖号码一对,竟然每个号码都对上了,内心一阵狂喜,“一晚上都在想怎么支配这笔奖金”。

老甄7月16日才把儿子召回家,说自己中奖的事情,小甄刚开始不相信,直到父亲拿出彩票和手机里查到的开奖号码给他看,小甄才相信中奖的事情。兑奖后老甄说:“我年龄大了,要那么多钱也没用,想来想去还是全权交给儿子打理吧。” 钟才

## 双色球隔三分析

### 红球重点盯防一区 奇号或多出

双色球在上周三期开奖中,红球出号一区不变,二区增加,三区减少;上次提醒的二三区号码会变化,完全得到应验;后面一区号码可能会有变化,应加以关注。本周三期红球号码可能还会在一二区变化,彩民朋友可以重点盯防一区。

在奇偶方面,和上上周比较,偶号出号略为多出,上周预测欠准确;三期开出9:9的比例,后面这种比例可能会改变,奇号有望再成为领先优势,彩民不妨有所准备。

和值方面,上周三期开出的红球号整体居中,最大和值为111,中和值109,最小和值99;号码波动不明显,后面或会走大。

头尾方面,上周提醒的打头情况02、03都有出现,收尾预测33有出现。本周有

01、02打头的可能,收尾看好大数32、33。

蓝球方面,上三期开出的三个蓝球有冷有热,没有一个号码开出两次,和上上周没有一个重号,号码有大有小,两奇一偶,提醒号08、15有开出;后面值得注意蓝球热号01、05、12和冷号06、03、11。

红球开出的大都是温热号,特别热的是01、02、03、13、14、16、17、18、20、21、25、31、32,有多个号码出现两次。目前最大遗漏是36期的33,基本都是温热号,请彩民结合专家推荐加以注意。重号、同尾号、相邻号作为重要参考依据。

根据分析预测,推荐的红球号码:01、02、07、14、15、16、21、22、25、29、32、33,蓝球号码:01、05、06、12。 弓长



## 挑战一等奖

### 双色球2016092期

红球推荐:02 07 08 09 11 16 18 19 22 28 29 32, 蓝球推荐:02 06 13 15



安徽福彩订阅号正式上线啦,每个工作日及时推送中奖信息和重要活动内容,请广大彩友扫描二维码加入官方安徽福利彩票订阅号!

## 双色球今日开奖

### 奖池 994429110 元

上期头奖17注,单注奖金598万元

### 我省彩民中得1注598万元一等奖